
Verbier Festival Orchestra
konkurz do festivalového orchestru

Jeden ze světově nejvýznamnějších festivalů vážné hudby jako
každý rok otevírá příležitost pro mladé profesionální hudebníky
(18–28 let) zahrát si ve festivalovém orchestru pod vedením
nejproslulejších dirigentů (letos mj. Zubin Mehta, Christoph
Eschenbach, Klaus Mäkelä) – letos poprvé v Praze!

Základní informace o tom, co znamená být součástí: https://youtu.be/AodUmsyb9Ug

Uzávěrka přihlášek ke konkurzu je již 15. prosince!
Přihlašujte se online zde: https://app.getacceptd.com/verbierfestival
Poplatek za přihlášku ve výši 70 USD bude zpětně proplacen prvním dvaceti uchazečům z
České a Slovenské republiky, a to díky podpoře Stadler-Trier Music Foundation.

Verbier Festival Orchestra (VFO) je uznáván jako jeden z nejlepších mládežnických
orchestrů na světě. Tvoří páteř festivalového programu a pod vedením proslulých dirigentů
doprovází mezinárodně nejvyhledávanější sólisty. Soubor sestává ze zhruba 95 hudebníků
vybraných po celém světě: konkurzy probíhají v 10 městech od New Yorku až po Prahu, kde
proběhnou konkurzy 2. a 3. února 2023.

Vybraní hudebníci stráví v létě 5 týdnů intenzivní práce ve Verbier, horském letovisku ve
Walliských Alpách. Od 27. června probíhají dva týdny příprav pod vedením asistenta
dirigenta (dopolední orchestrální zkoušky) a prvních hráčů Metropolitní opery v New Yorku
(odpolední dělené zkoušky). V průběhu samotného festivalu (14.–30. července) pak předem
připravený repertoár “dopilují” dirigenti Placido Domingo, Christoph Eschenbach, Daniele
Gatti, Klaus Mäkelä a Zubin Mehta.

Absolventi VFO se připojili k předním orchestrům po celém světě, včetně Berlínských,
Newyorských a Vídeňských filharmoniků, orchestru Metropolitní opery, Ruského národního
orchestru a Tonhalle Orchester Zürich, a tvoří Verbier Festival Chamber Orchestra.

TERMÍNY
do 15. prosince 2022 – online přihláška na https://app.getacceptd.com/verbierfestival
3. ledna 2023 – přihlášení uchazeči obdrží písemné potvrzení času a místa konkurzu
2. a 3. února 2023 – konkurz v Praze (další destinace viz web)
do 4. března 2023 – vybraní uchazeči obdrží potvrzení a podrobné instrukce
27. června 2023 – příjezd do Verbier
14. až 30. července 2023 – probíhá Verbier Festival
31. červene 2023 – odjezd z Verbier

Více informací na https://www.verbierfestival.com/en/orchestras/, případně přímo u Samuela
Goldsheidera na orchestras@verbierfestival.com (Sam umí velmi dobře česky).
Více informací k proplacení poplatku naleznete v přiloženém PDF.

Další příležitosti jsou otevřeny také pro mladé hudebníky ve věku 15–18 let (Verbier
Festival Junior Orchestra), pro dirigenty ve věku 25–35 let (Cunducting Programme) a
dále pro sólisty, komorní tělesa a zpěváky v rámci Academy.
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